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TERMOSTATO WIFI

Caracteristicas:

Se puede colocar en cualquier estancia de la casa para controlar la temperatura.

Gran pantalla LCD.

Indicador de temperatura ambiente y temperatura objetivo.

Indicador de bateria baja.
Proteccién infantil.
Proteccion anticongelacion.

Funcién ventanas abiertas.

Mantiene la configuracién si se produce un fallo de alimentacion.

Especificaciones del termostato

Alimentacién:
4 pilas AAA, y/o USB (5V 1000mA)

Salida: enlace pasivo de 1 canal (8A)
Clasificacion IP: P21

Rango ajuste temperatura: 5°C~35°C
Precisién de ajuste temperatura: 0.5°C
Medicién de temperatura: 5°C~50°C
Precisién de visualizaciéon: 0,1°C

Rango de funcionamiento: 0°C~50°C
Temperatura almacenaje: -10°C~60°C

Frecuencia:
868MHz (Bidireccional FSK)

Alcance inalédmbrico:
100m sin obstéculos

Especificaciones del receptor

« Alimentacién: 100-240VAC 50/60Hz

Salida: enlace pasivo 1 canal (10A)

+ Clasificacion IP: P21

Temperatura ambiente: -10°C~60°C

+ Temperatura de funcionamiento:

0°C-~50°C
Frecuencia:
868MHz (Bidireccional FSK)

+ Alcance inalémbrico:

100m sin obstéculos

Protocolo de comunicacién:
TCP/IP, MQTT

+ Frecuencia WiFi: 24GHz

Potencia méaxima transmitida:
<20dBm



Espafiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Turkge: Gok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Si tienes alguna consulta o problema,
recuerda que puedes contactar con
nosotros a través de customer@garza.es.
También podrds encontrar recursos de
utilidad en nuestro canal de YouTube y en
nuestra Base de Conocimientos en
customer.garza.es.

Garza
Smart

DESCARGA LAAPP

Desde aqui podrds descargar la app de garza,
necesaria para poder usar el termostato via wifi.

Las instrucciones de nuestros productos pueden estar sujetas a modificaciones
derivadas de las actualizaciones de los productos y de la app Garza Smart. Puedes
obtener la ditima versién de los manuales de uso en nuestra padgina web www.garza.es



MODOS DE INSTALACION FiSICA 4

INSTALACION TIPO A: RECEPTOR CONECTADO A LA CALDERA

Es la instalaciéon recomendada, ya que es el termostato el que recoge la
temperatura de la habitacién en la que se encuentra y manda la seial al
receptor, conectado a la caldera, para modificarla segin la programacién activa.
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INSTALACION TIPO B: TERMOSTATO CONECTADO A LA CALDERA

Si la caldera se encuentra muy lejos del wifi o quieres sustituir tu termostato fijo
analdgico, puedes conectar el termostato directamente a la caldera y colocar el
receptor cerca del router.
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MODO DE INSTALACION: TIPO A 5

0 Conecta el cable del receptor a la caldera
Caldera mediante la clema, teniendo en cuenta los
contactos NO y COM, y enchifalo a la corriente

eléctrica.
Diagrama de cableado

@
< @
Receptor
Enchufe
En el receptor Pon las pilas al 0
apareceran las termostato y/o
siguientes luces: el cable USB.
enelled dela
izquierda
parpadeard o)
répidamente Sioe
una luz verde, ‘\®
enelled dela a
derecha se .
encenderd, fij, El termostato y el receptor se emparejarén

. autométicamente, apareciendo un icono
una luz roja e . I, N
A fijo de conexion inaldmbrica 4 en pantalla.
Solo si el icono de conexidn inaldmbrica
parpadea, deberds llevar a cabo el
emparejamiento de termostato y receptor
manualmente.

uUsB
Pilas (x4 AAA) no incluidas.

©]

(NECESITAS MAS
INFORMACION?

Consulta estos QRs o contacta
con el fabricante de tu caldera
si tienes dudas sobre la
instalacién.

¢(Coémo instalo ¢Calderas compatibles
mi termostato? con mi termostato?



MODO DE INSTALACION: TIPO B 6

En el receptor
h Separa la tapa
aparecerdn las
trasera del
e}

siguientes luces: en el
9 termostato. Pasa los

led de la izquierda
a cables NO y COM por
parpadeard P -
. P el orificio y fijala a la
e répidamente una luz .
® | verde. en el led de la pared con los tornillos
- . H incluidos.

derecha se encenderd,
fija, una luz roja.

Enchufa el receptor a la

corriente eléctrica a un punto

cercano al router. ®
Ten en cuenta que, en este |,
modo, los cables NO y COM del Eiiad

receptor, no tendrdn ningdn uso.

Pon las pilas 6
al termostato
y encaja de

nuevo la tapa,
presionando.

El termostato y el receptor se emparejaran
automaticamente, apareciendo un icono

Retira el plastico
protector de los

contactos NOy COM fijo de conexion inaldmbrica % en pantalla.
de la parte trasera del — || Solo si el icono de conexion inaldmbrica
termostato y cabléalos. Pilas (x4 AAA) ‘ 4 ‘ parpadea, deberas llevar a cabo el

no incluidas. emparejamiento de termostato y receptor

manualmente.

¢NECESITAS MAS
INFORMACION?

Consulta estos QRs o contacta & R
con el fabricante de tu caldera R e

si tienes dudas sobre la ¢{Cdémo instalo ¢Calderas compatibles
instalacién. mi termostato? con mi termostato?




EMPAREJAMIENTO MANUAL TERMOSTATO Y RECEPTOR

Importante debes realizar estos pasos unicamente en caso que
no aparezca fijo el icono de conexién inalémbrica & en la
pantalla del termostato.

000

Pulsa el botén central (!) del
receptor una sola vez para
apagarlo, de forma que no
quede encendida la luz roja
de la derecha.

Mantén pulsado el botén
central (Y del receptor hasta
que la luz de la derecha
complete esta secuencia:
naranja, verde (sonard el relé),
naranja. Levanta el dedo del
botén y la luz de la derecha
quedard en verde fijo.

En el termostato, mantén
pulsado el botéon central ©)
durante 3 segundos hasta
que aparezca “OFF” en la
pantalla.

En el termostato, mantén
pulsado el botén central O
durante 3 segundos hasta
que aparezca “RF2” en la
pantalla. Posteriormente
empezard a parpadear.

Cuando “RF2” parpadee, pulsa el
botén central (!) una sola vez.

Apareceré “01” en la pantalla. Luego
parpadeard y finalmente aparecerd

de nuevo “OFF”. Asi mismo, el
simbolo de conexion inaldmbrica
se quedard fijo en la pantalla,
confirmando el emparejamiento.

| =Rl

Pulsa el botén central
(!)del receptor una solal
vez para encenderlo, de
forma que aparezca la
luz roja de la derecha.
Pulsa el botén central
(!) del termostato una
sola vez para
encenderlo.

I
0




CODIGO DE COLOR DE LAS LUCES DEL RECEPTOR

LUZ DE ESTADO WIFI

Parpadeo en VERDE

Tu termostato esta
preparado para ser
vinculado a la app / wifi

Parpadeo en AZUL

Tu termostato se ha
desvinculado de la app /
wifi o no ha sido posible
su vinculacién.

Fijoen AZUL

Tu termostato esta
correctamente vinculado
con ala app / wifi.

LUZ DE ENCENDIDO

Fijo en ROJO

Receptor encendido.
Es posible que ademas
parpadee en

SIN LUZ o sélo
parpadeo en

Receptor apagado.

LUZ DE CONTROL

Fijo en VERDE

Se estd enviado la
orden de encendido a
la caldera.

SIN LUZ

No se estd enviando la
orden de encendido a
la caldera.




VINCULACION DEL TERMOSTATO CON LA APP / WIFI 9

0

- s )

N

Crea una familia en la app
para gestionar todos los
dispositivos si no tienes una
creada ya. Haz clic en
“perfil”(®), en la parte inferior
derecha de tu pantalla.

(2]

Haz clic en “Gestién de familia” T y
selecciona “Afadir familia”. Rellena
los campos obligatorios (marcados
con un asterisco) y haz clic en
“Guardar” en la parte superior
derecha de tu pantalla. En la pantalla
emergente, haz clic en “Terminar”.

N

Haz clic en la flecha < en la parte
superior izquierda de tu pantalla y
luego haz clic en “Mi casa” @ en la
parte inferior izquierda para volver al
menu principal de la app. Asegurate
de tener seleccionada la familia que
acabas de crear en la parte superior
izquierda de la pantalla.

o (6

Haz clicen
“afadir dispositivo”

Elige tu red wifi de 24 GHz e
introduce su contrasefia. La
contrasefia de tu red wifi puede

- o

Py——

N

Selecciona
“termostato”

estar en la parte trasera del router.
Asegurate de que tu moévil también
esta conectado a la red wifi 24GHz
a través de los ajustes de wifi de tu
smartphone.

Pulsa el botén central (!)del receptor una
sola vez para encenderlo, de forma que
quede encendida la luz roja de la derecha.
La luz de la izquierda deberd parpadear en

verde rapidamente. Si no lo hace, mantén
pulsado el botén central (!) del receptor
entre 10 y 12 segundos. Levanta el dedo del
botén y la luz de la izquierda parpadeara
rapidamente en verde.




VINCULACION DEL TERMOSTATO CON LA APP | WIFI
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(3]

En la app, asegurate de tener seleccionado

“Modo EZ” en la parte superior derecha de
la pantalla™ Marca “confirmar” y haz clic en
“Siguiente”

o e
==

(0]

2min

P rr————r

ness ranm

01:59

e

La vinculacién empezaré
a procesarse con una cuenta atrds

de dos minutos.

®

.

J

Una vez finalizada la vinculacion, la luz izquierda del receptor pasard a encenderse en
azul fijo. En la app, podras modificar el nombre de tu termostato e indicar la

habitacién en la que estd instalado (opcional). Haz clic en “Terminar” para finalizar el
proceso de vinculaciéon.




SIGNIFICADO DE LOS ICONOS Y BOTONES DEL TERMOSTATO

7
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BOTONES TERMOSTATO

1.
2.

owE W

Despertar pantalla

Menu / Alterna entre modo manual
y programacion

Ajustes / visualizacién de hora
Encendido / Confirmar

Subir / Mas

Bajar / Menos

ICONOS DE LA PANTALLA

Dias de la semana
Periodo de programacion
Periodo de programacién

. Periodo de programacién

Periodo de programacién
. Estado de conexion termostato -
receptor

. Modo programacion

. Modo manual

. Temperatura ambiente
. Actividad de caldera

Modo anticongelacion

. Bloqueo infantil

Bateria baja

. Modo configuracién de funciones
. Modo configuracién de hora
. Temperatura objetivo / hora

06060 ®



SIGNIFICADO DE LOS BOTONES DE LA APP 12

( < Termostato Garza

o ©
07 Historl Programacion

10j
O— 1 oo s oo 9
6 o @D '8 ]

00—

BOTONES APP

1. Historial 9. Modo salir: pone el termostato a

2. Temperatura ambiente 16°C sin modificar la programacion.
3. Subir / Més Al desactivarlo, vuelve al tramo de
4. Temperatura objetivo programacion correspondiente a la
5. Bajar / Menos hora vigente

6. Apagar | encender termostato 10. Programacion

7. Recordatorio de uso de programacion  11. Ajustes

8. Bloqueo infantil: Bloquea la manipula-

cion del termostato



AJUSTES Y CONFIGURACION
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Desde el mena de configuracion del termostato podrds ajustar algunos pardmetros que
adecuardn el dispositivo a tus necesidades. Para acceder al mend, sigue estos pasos:

En el termostato, mantén pulsado el
botén central (!) durante 3 segundos
hasta que aparezca “OFF” en la
pantalla.

En el termostato, mantén pulsado el
botén mend i durante 3 segundos
para acceder al mend configuracion.

Deberds usar las flechas VA para
modificar los valores deseados.

Deberés usar el botén
siguiente pardmetro configurable. Luego
deberas pulsar (!) para confirmar los
cambios y abandonar el mend.

para pasar al

Ten en cuenta que, si no pulsas ningln botén durante mas de 10 segundos, el termostato
saldré del modo configuracién sin guardar los cambios.




AJUSTES Y CONFIGURACION 14

A continuacién te mostramos cada pardmetro y te explicamos de forma detallada su

funcionamiento:

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

& CL(0°0O)

Selecciona con VA
4°C - +4°C

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

£k AH (35°0)

Selecciona con VA
20°C - 35°C

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

£ ALEO

Selecciona con VA
5°C-20°C

FUNCION 1: CALIBRAR DIFERENCIAL DE TEMPERATURA

Es posible que necesitemos ajustar el diferencial de tempe-
ratura para compensar la temperatura que nos muestra el
termostato respecto a la temperatura “real” (por ejemplo,
la que nos muestra un termémetro que queremos tomar
como referencia). Calibrar el diferencial de temperatura
también nos permite ajustar la temperatura cuando
cuando en una sala tenemos una pequefa diferencia entre
un lugar y otro.

FUNCION 2: LIMITE MAXIMO DE TEMPERATURA

Podemos definir un limite maximo de temperatura, de
forma que no se pueda programar una temperatura
superior. Por ejemplo, si seleccionamos “25°C” como limite,
no podriamos seleccionar una temperatura mas allé de
este limite fijado.

FUNCION 3: LIMITE MINIMO DE TEMPERATURA

Podemos definir un limite minimo de temperatura, de forma
que no podamos bajarla por debajo de la temperatura que
configuremos. Por ejemplo, si seleccionamos “10°C” como
limite inferior, no podriamos programar una temperatura
por debajo de este limite fijado.
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Pulsar botén

Indicacién en pantalla

£ sL0O)

Selecciona con VA
5/10/15

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

Lk db 05°0)

Selecciona con VA
0,5°C-3°C

FUNCION 4: TIEMPO DE VISUALIZACION
DE LA PANTALLA

Podemos ajustar el tiempo en el que la pantalla permanece
encendida. Este puede ser de 5,10 o 15 segundos. No se
puede seleccionar un periodo diferente ni configurar la
pantalla para que permanezca encendida de forma fija.

FUNCION 5: HISTERESIS

La histéresis es un margen de temperatura que determina
los arranques y paradas de la caldera una vez alcanzada
la temperatura deseada. Si la temperatura deseada fuera,
por ejemplo, 22°C y no existiera el margen de histéresis,

la caldera arrancaria en cuanto hubiera una diferencia de
temperatura ambiente de 0,1°C (21,9°C) con respecto a

la temperatura deseada. Esto haria que los arranques y
paradas de la caldera fuesen muy frecuentes, convirtiendo

el funcionamiento del termostato en algo muy poco eficiente desde el punto de vista
energético. Sin embargo, con el ajuste de histéresis puedes definir un diferencial de
temperatura para el arranque de entre 0,5°C - 3°C. De forma que, si se configura la
temperatura deseada en 22°C y una histéresis de 1°C, la caldera funcionard hasta
alcanzar los 23°C de temperatura ambiente y no se activaria de nuevo hasta que la
temperatura ambiente descendiese 1°C por debajo de la temperatura deseada (21°C).
De este modo, se reducen las frecuentes puestas en marcha y paradas y se contribuye
al ahorro energético de tu hogar.
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Pulsar boton

Indicacién en pantalla

-&' Pro (oN)

Selecciona con VA
ENCENDIDO/APAGADO

Pulsar botén

Indicacion en pantalla

-ﬁ' SEG (6)

Selecciona con VA
4/6

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

Lk s ©OFp)

Selecciona con VA
ENCENDIDO/APAGADO

Pulsar botén

Indicaciéon en pantalla

£ 0 FIICED)

Selecciona con VA
ENCENDIDO/APAGADO

FUNCION 6: PROGRAMA ENCENDIDO/APAGADO

Habilita o deshabilita el uso del modo programacion.

FUNCION 7: PERIODOS DE PROGRAMACION /
FRANJAS HORARIAS

Mediante esta opcién podemos seleccionar la configuracion
de franjas horarias que deseamos para cada dia Lo 6).

FUNCIC:)N 8: ENCENDIDO / APAGADO DE
FUNCION INTELIGENTE

A través de este pardmetro se puede activar o desactivar
la funcién inteligente del termostato. Es decir, el encendido
anticipado de la caldera para que se alcance la temperatu-
ra programada a la hora deseada, en vez de arrancar la
caldera a la hora estipulada.

FUNCION 9: FUNCION ANTICONGELACION

Esta configuracién nos permite activar o desactivar el
modo de proteccidén contra heladas. Cuando esta opcion

se encuentra activa, si la temperatura de la habitacién es
inferior a 5°C, el termostato inicia el modo de proteccion
contra heladas. Al superar la temperatura los 8°C la caldera
se detendrd. Bajo este modo de funcionamiento no se
ejecutard ninguna otra opcidn .



AJUSTE DE HORA 7

Tu termostato viene configurado de fabrica con una hora y una programacién
predeterminadas. Debes ponerlo en hora para que se adecue al calendario
vigente.

Para poner la hora correcta en tu termostato debes seguir los siguientes pasos:

] Verés que aparece una “Y”

en el centro de la pantalla,
para configurar el afio, usa la

flechas para seleccionar el afo

CERN Ol correcto y confirma (9 .
@ Apareceré un “t”
b od que servird para elegir el tiem-
Mantén pulsado durante . po con las flechas, primero los
unos segundos el botén del —\ ® minutos y después la hora 'y

reloj (B del termostato, confirma (D.
para entrar en la pantalla

. Aparecerd un “d”
de ajuste de hora. @ P - .
N que servird para elegir el
(] dia del mes. Una vez hecho
confirma (©.
o\ © ==
@ Aparecerd un “m”
que servird para elegir el mes,
— >
' ] ' Una vez hecho confirma (D.
o\ © ==

Una vez dentro de los
ajustes de hora, utiliza

las flechas VA para
seleccionary el botén reloj
para confirmar .

Una vez realizados todos los pasos pulsa d)
para confirmar y salir de la pantalla de ajuste
de hora.



PROGRAMACION MANUAL DEL TERMOSTATO 18

Antes de comenzar con la programacién manual del termostato, comprueba que has
configurado correctamente la hora y los parémetros de configuracion 6 (Programacién ON /
OFF) y 7 (Periodos de programacién / Franjas horarias). Para acceder al ment programacion,
sigue estos pasos:

@ @
- - °C cocoeoo cocoo oo
-‘ .‘ P e P e Rl
fa f wc DR ac S0

A =] G\ @ S

~ i

1. Con el termostato encendido, mantén pulsado el botén iii 3 segundos.

®

2. Deberds usar las flechas \//\ para modificar los valores deseados.

3. Deberas usar el botén para pasar al siguiente parémetro configurable (periodos
de programacién, horas y temperaturas). Luego deberas pulsar d) para confirmar
los cambios y abandonar el mena.

Ejemplo de programacién del primer periodo: {} Recuerda repetir los siguientes pasos

tantas veces como periodos de programacién hayas elegido en la configuracion.

1. Con el termostato encendido, mantén pulsado el botén 2 3 segundos, aproximada-
mente, para acceder al mend de programacion.

2. Usalas flechas VA para elegir el dia o el conjunto de dias (L-D, L-V, S-D) en los que
la programacién estaré activa. Pulsa el botén para continuar.

3. Usa las flechas V/\ para elegir la hora de inicio del primer periodo de programacion.
Pulsa el botén para continuar.

4. Usa las flechas V/\ para elegir la temperatura deseada del periodo {} . Pulsa el
botén para continuar.

5. Verds que ahora el termostato te habilita el siguiente periodo de programacién para
que los configures del mismo modo que has hecho con el primero{}.

6. Ajusta los valores del resto de los periodos de programacion @, .
o ™. ™ ™. ™. C segun tusnecesidades.

7. Cuando finalices la configuracién del Gltimo periodo de programacion ( pulsa el
botén d) para confirmar los cambios y guardar la programacién.
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Ejemplo de programacién en 4 y 6 tramos:

ejemplo. 1 _ﬁ_ ﬁ_’ ﬁ* &

DESPERTAR SALRDECASA  VOLVERACASA DORMIR
600 20°C 800 16°C 18:00 20°C 22:00 16°C

Ejemplo 1: tu caldera se encenderd si la temperatura ambiente de tu hogar es
inferior a 20°C a partir de las 6:00 y hasta las 8:00. Entre las 8:00 y las 18:00, tu
caldera se encenderé si la temperatura ambiente de tu hogar es inferior a 16°C.
Entre las 18:00 y las 22:00, tu caldera se encenderd si la temperatura ambiente
de tu hogar es inferior a 20°C. Entre las 22:00 y las 06:00 del dia siguiente, tu
caldera se encenderé si la temperatura ambiente de tu hogar es inferior a 16°C.
Consejo: si quieres menos de 4 periodos de programacién a lo largo del dia,
repite la misma temperatura deseada en algunos de los periodos intermedios.

So SIS W - SN

DESPERTAR SALIR DE CASA VOLVER A CASA DORMIR
600 10°C 800 22°C 18:00 22°C 22:00 10°C



PROGRAMACION DEL TERMOSTATO DESDE LA APP 20

Comprueba que has configurado correctamente la hora y los paré@metros de
configuraciéon 6 (Programacién ON / OFF) y 7 (Periodos de programacion /
Franjas horarias) en el termostato antes de comenzar con la programacién
desde la app de Garza.

Entra en la app y selecciona tu termostato
y luego haz clic en “Programa” (=) para

acceder al mend de programacién. Desde o P

aqui podras efectuar los siguientes cambios.
X ) . ; 9_ D v e
1. Seleccionar el dia o el conjunto de dias en
los que quieras realizar una modificacion A
de la programacion. ) 18.0°C

2. Seleccionar el dia que quieras visualizar o
de la programacién vigente o el dia cuya P B

programacién quieras modificar.

9_ & osm wore
3. Seleccionar el periodo de programacion.
Ajustar los paré@metros de hora y tempe- 1 e L
ratura para el periodo de programacion -
X D o are
elegido.

5. Tras cada modificaciéon haz clic en enviar g

para confirmar el cambio.

Si deseas consultqr un ejemplo de programacion, revisa el apartado
PROGRAMACION MANUAL DEL TERMOSTATO.

Consejo: si quieres menos de 4 periodos de programacién a lo largo del dia, repite
la misma temperatura deseada en algunos de los periodos intermedios.



21

Sigue las indicaciones que encontrards en los QRs para controlar
por voz este dispositivo.

RESETEAR CONFIGURACION DE FABRICA

También elimina el bloqueo infantil Iil

1.

En el termostato, mantén pulsado el botén central O durante 3 segundos hasta que
aparezca “OFF” en la pantalla.

En el termostato, mantén pulsado el botén i durante 3 segundos para acceder al
primer pardmetro de configuracién ajustable.

En el termostato, mantén pulsado el botén i durante 3 segundos de nuevo
hasta que aparezca “DEF”. Posteriormente empezard a parpadear durante unos
segundos y volvera a aparecer “OFF” en la pantalla. De este modo, los ajustes de
configuracién de tu termostato se habrdn reiniciado a sus valores de fébrica. Para
configurarlos de nuevo, revisa el apartado AJUSTES Y PARAMETROS DEL MENU
CONFIGURACION.
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RESETEAR PROGRAMACION DE FABRICA

1. Con el termostato encendido, mantén pulsado el botén i 3 segundos.

2. Mantén pulsado el boton i durante 3 segundos de nuevo hasta que aparezca
“DEF” . Posteriormente empezard a parpadear durante unos segundos y volvera
a aparecer la temperatura en pantalla. De este modo, la programacion de tu
termostato se habria reiniciado a sus valores de fabrica. Para configurarla de
nuevo, revisa los apartados relativos a la programacién del termostato de este
manual.

RESTABLECER EMPAREJAMIENTO

Pulsa el botén central O del receptor una sola vez para apagarlo, de forma que no
quede encendida la luz roja de la derecha. Mantén pulsado el botén central ¢y del
receptor hasta que la luz de la derecha complete esta secuencia: naranja, verde (sonaré
el relé), naranja. Levanta el dedo del botén y la luz de la derecha quedara en verde fijo.
Para emparejar de nuevo los dispositivos, vuelve al apartado EMPAREJAMIENTO
MANUAL TERMOSTATO Y RECEPTOR.

RESTABLECER VINCULACION TERMOSTATO - APP / WIFI

Pulsa el botén central & del receptor una sola vez para encenderlo, de forma que quede
encendida la luz roja de la derecha. Mantén pulsado el botén central O del receptor
entre 10 y 12 segundos. Levanta el dedo del botén y la luz de la izquierda parpadeard
rédpidamente en verde. Para vincular de nuevo el termostato con la app / wifi, vuelve al
apartado VINCULACION A WIFI.
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Thermostat

Thermostat Support

USB Cable
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Receiver

%

S5

Screws

25



WIFI THERMOSTAT

Characteristics:

26

+ Can be placed in any room of the house to control the temperature.

+ Large LCD screen.

+ Ambient temperature and target temperature indicators.

+ Low battery indicator.
+ Child lock.
+ Anti-freeze protection.

+ Open window detection function.

* Maintains settings in case of power failure.

Thermostat Specifications

+ Power Supply: 4 AAA batteries and/or
USB (5V 1000mA)

+ Output: 1-channel passive link (8A)

+ IP Rating: I1P21

« Temperature Adjustment Range:
5°C35°C

+ Temperature Adjustment Precision:
0.5°C

* Temperature Measurement Range:
5°C50°C

« Display Precision: 0.1°C

+ Operating Range: 0°C50°C

+ Storage Temperature: -10°C60°C

+ Frequency:
868MHz (Bidirectional FSK)

+ Wireless Range: 100m unobstructed

Receiver Specifications:

- Power Supply: 100-240VAC 50/60Hz
+ Output: 1-channel passive link (10A)
+ IP Rating: IP21

+ Ambient Temperature: -10°C60°C

+ Operating Temperature: 0°C50°C

+ Frequency: 868MHz (Bidirectional
FSK)

+ Wireless Range: 100m unobstructed

+ Communication Protocol: TCP/IP,
MQTT

+ WiFi Frequency: 2.4GHz

* Maximum Transmitted Power:
<20dBm



Espafiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Turkge: Cok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

If you have any questions or problems,
remember that you can contact us at
customer@garza.es.

You can also find useful resources on our
YouTube channel and in our Knowledge
Base at customer.garza.es.

Garza
Smart

DOWNLOAD THE APP

From here you can download the garza app,
necessary to be able to use the thermostat
via Wi-Fi.

The instructions for our products may be subject to modifications resulting from
updates to the products and the Garza Smart app. You can obtain the latest version of
the user manuals on our website www.garza.es



PHYSICAL INSTALLATION MODES 28

INSTALLATION TYPE A: RECEIVER CONNECTED TO THE BOILER

It is the recommended installation, since it is the thermostat that collects the
temperature of the room in which it is located and sends the signal to the
receiver, connected to the boiler, to modify it according to the active
programming.

@

®

Wi
INSTALLATION TYPE B: THERMOSTAT CONNECTED TO THE BOILER
If the boiler is very far from Wi-Fi or you want to replace your fixed analogue

thermostat, you can connect the thermostat directly to the boiler and place the
receiver near the router.

A,

_©

= =

wifi



INSTALLATION MODE: TYPE A 29

0 Connect the receiver cable to the boiler using the
Boiler terminal block, taking into account the NO and
COM contacts, and plug it into the electrical

current.
Wiring diagram

@
<7 A
Receiver

Plug

at the receiver
will appear
following lights:
in the ledleft
will flash quickly
a green light,

in the led right
will turn on, fixed,
ared light

thermostat and/or
the USB cable.

Put the batteries in

The thermostat and receiver will pair
automatically, with a solid wireless icon
appearing on the screen.

Only if the wireless icon is flashing, you will
USB / Batteries not need to pair the thermostat and receiver

[©) included (x4 AAA) manually.

>

YOU NEED MORE
INFORMATION?

Check these QRs or contact & Tt
your boiler manufacturer if -
you have questions about How do i install Boilers compatible
the installation. my thermostat? with my thermostat?



INSTALLATION MODE: TYPE B

o)

_ 9

LED.

Plug the receiver into the

The following lights
will appear on the
receiver: a green light
will flash quickly in
the left LED, a red
light will turn on
steadily in the right

electrical outlet at a point near

the router.Keep in mind that in Q@
this mode the NO and COM oe
cables of the receiver will not ®

have any use.

6 Put the

batteries in the
thermostat and
replace the
cover, pressing.

Remove the protective
plastic from the NO
and COM contacts on
the back of the
thermostat and wire
them.

Batteries not
included (x4 AAA)

#
YOU NEED MORE

INFORMATION?

Check these QRs or contact
your boiler manufacturer if
you have questions about
the installation.

EleEs
. -

How do i install
my thermostat?

30

Separate the rear

9 cover of the
thermostat. Pass the
NO and COM cables
through the hole and
secure it to the wall
with the included
screws.

The thermostat and receiver will pair
automatically, with a solid wireless icon 2™
appearing on the screen.

Only if the wireless icon is flashing, you will
need to pair the thermostat and receiver

3

manually.

.E Aty
Boilers compatible
with my thermostat?



MANUAL PAIRING THERMOSTAT AND RECEIVER
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Important, you must perform these steps only if the wireless
connection icon & does not appear fixed on the thermostat

screen.

000

Press the center button (!)
on the receiver just once to
turn it off, so that the red

light on the right is not on.

Press and hold the center
button (§) on the receiver until
the light on the right
completes this sequence:
orange, green (the relay will
sound), orange. Lift your finger
off the button and the light on
the right will turn solid green.

On the thermostat, press

and hold the center button (!)
for 3 seconds until “OFF”
appears on the display.

On the thermostat, press
and hold the center (!)
button for 3 seconds until
“RF2” appears on the
display. Afterwards it will
start flashing.

When “RF2” flashes, press the center
button (!) once. “O1” will appear on

the screen. Then it will flash and
finally “OFF” will appear again.
Likewise, the wireless connection

symbol > will remain fixed on the

screen, confirming the pairing.

6]

Press the center button
(!) on the receiver once
to turn it on, so that
the red light on the
right appears. Press the
center button

(!) thermostat once to
turnit on.




RECEIVER LIGHT COLOR CODE

WI-FI STATUS LIGHT

Flashing
Your thermostat is ready

to be linked to the app /
wifi

Blinking BLUE

Your thermostat has
been unlinked from the
app/wifi or it has not
been possible to link.

Fixed on BLUE

Your thermostat is
correctly linked to the
app / wifi.

POWER LIGHT

e N\ Fijo en ROJO
Receiver on. It may
also flash

-
NO LIGHT or only
blinking
@ V) Receiver off.
g : J

CONTROL LIGHT

Fixed on

The ignition order
is being sent to the
boiler.

WITHOUT LIGHT

The ignition order is
not being sent to the
boiler.

32



LINK THE THERMOSTAT WITH THE APP / WIFI

33

Create a family in the app to
manage all devices if you don't
have one created already. Click
on “profile” Q) at the bottom
right of your screen.

Click “Family Management” T and
select “Add Family”. Fill out the
required fields (marked with an
asterisk) and click “Save” at the top
right of your screen. On the pop-up
screen, click “Finish”.

N

Click the arrow < at the top left of
your screen and then click “My Home”
(@ at the bottom left to return to
the app's main menu. Make sure you

have the family you just created
selected at the top left of the screen.

o (6

Click
“add device”

Select
“thermostat”

Choose your 2.4 GHz Wi-Fi network
and enter its password. The
password for your Wi-Fi network may
be on the back of the router. Make
sure that your mobile is also
connected to the 24GHz Wi-Fi
network through the Wi-Fi settings
of your smartphone.

- o

Py——

N

Press the center button (') on the receiver
once to turn it on, so that the red light on
the right stays on. The light on the left
should flash green quickly. If it doesn't, press
and hold the center button L') on the
receiver for 10 to 12 seconds. Lift your finger
from the button and the light on the left will
flash green quickly.




LINK THE THERMOSTAT WITH THE APP / WIFI
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84 ° —

Conectando
Relniia ol dposiive [—"

01:59
@
== soe
— [0) &
-

In the app, make sure you have “EZ B ' . .
Mode” selected at the top right of The pairing W_'” begin processing
the screen. Check “confirm” and with a two-minute countdown.
click “Next”

®

Once pairing is complete, the left light on the receiver will turn solid blue. In the app,
you can modify the name of your thermostat and indicate the room in which it is
installed (optional). Click “Finish” to finish the pairing process.




MEANING OF THE THERMOSTAT ICONS AND BUTTONS 35
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THERMOSTAT BUTTONS
1. Wake up screen 11. Programming period
2. Menu / Alternating between manual 12. Thermostat - receiver connection

mode and programming mode. status
3. Settings/time display 13.  Programming mode
4. Power on / Confirm 14. Manual mode
5. Upload / More 15. Room temperature
6. Lower [ Less 16. Boiler activity
SCREEN ICONS 17.  Antifreeze mode
18. Child lock

7. Days of the week 19. Low battery
8. Programming period 20. Function configuration mode
9. Programming period 21.  Time configuration mode

10. Programming period 22. Target temperature / time



MEANING OF THE APP BUTTONS

o

Termostato Garza

o

Histortal

9— L— 276 Temp.

00—

APP BUTTONS

ENO Vs LN S

History

Room temperature
Upload / More

Desired temperature
Lower / Less

Turn offfon thermostat
Schedule usage reminder

Child lock: Blocks manipulation of the

thermostat

Programacién

¢ @
&

©
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©

Exit mode: sets the thermostat to
16°C without modifying the
programming. When deactivated, it
returns to the programming section
corresponding to the current time

10. Programming
1.

Settings



SETTINGS AND CONFIGURATION 37

From the thermostat configuration menu you can adjust some parameters that will
adapt the device to your needs. To access the menu, follow these steps:

On the thermostat, press and hold the
center button (!) for 3 seconds until
“OFF” appears on the display.

On the thermostat, press and hold
the menu button for 3 seconds to
access the settings menu.

You must use the arrows to VA

You must use the button i to gotothe
modify the desired values.

next configurable parameter. Then you must

press (b to confirm the changes and leave
the menu.

Please note that if you do not press any button for more than 10 seconds, the
thermostat will exit setup mode without saving changes.



Push button

Display indication

£ cLeo

Select with VA
4°C - +4°C

Push button

Display indication

Lk AH (35°0)

Select with VA
20°C - 35°C

Push button

Display indication

£ ALEO

Select with VA
5°C-20°C

SETTINGS AND CONFIGURATION 38

Below we show you each parameter and explain its operation in detail:

FUNCTION 1: CALIBRATE TEMPERATURE DIFFERENTIAL

It is possible that we need to adjust the temperature
differential to compensate the temperature shown by
the thermostat with respect to the “real” temperature
(for example, the one shown by a thermometer that we
want to take as a reference). Calibrating the temperature
differential also allows us to adjust the temperature when
in a room we have a small difference between one place
and another.

FUNCTION 2: MAXIMUM TEMPERATURE LIMIT

We can define a maximum temperature limit, so that a
higher temperature cannot be programmed. For example,
if we select “25°C” as the limit, we could not select a
temperature beyond this set limit.

FUNCTION 3: MINIMUM TEMPERATURE LIMIT

We can define a minimum temperature limit, so that we
cannot lower it below the temperature that we configure.
For example, if we select “10°C” as the lower limit, we could
not program a temperature below this set limit.
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Push button

Display indication

£t sL0O

Select with VA
5/10/15

Push button

Display indication

L& b 05°0

Select with VA
0,5°C - 3°C

FUNCTION 4: SCREEN DISPLAY TIME

We can adjust the time in which the screen remains on. This
can be 5,10 or 15 seconds. You cannot select a different
period or configure the screen to stay on permanently.

FUNCTION 5: HYSTERESIS

Hysteresis is a temperature range that determines the
starts and stops of the boiler once the desired temperature
is reached. If the desired temperature were, for example,
22°C and there was no hysteresis margin, the boiler would
start as soon as there was an ambient temperature
difference of 0.1°C (21.9°C) with respect to the desired
temperature. This would make the boiler start and stop
very frequent, making the operation of the thermostat

very inefficient from an energy point of view. However, with the hysteresis adjustment
you can define a temperature differential for start-up of between 0.5°C - 3°C. So, if the
desired temperature is set to 22°C and a hysteresis of 1°C, the boiler will operate until
the ambient temperature reaches 23°C and will not activate again until the ambient
temperature drops 1°C below the desired temperature (21°C). . This reduces frequent
start-ups and stops and contributes to energy savings in your home.
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Push button

Display indication

-ﬁ' Pro (oN)

Select with VA
ON /OFF

Push button

Display indication

L sec©

Select with VA
4/6

Push button

Display indication

L s ©oFp)

Select with VA
ON / OFF

Push button

Display indication

£ 0 FIICED)

Select with VA
ON/ OFF

FUNCTION 6: PROGRAM ON/OFF

Enables or disables the use of programming mode.

FUNCTION 7: PROGRAMMING PERIODS / TIME
SLOTS

Using this option we can select the configuration of time
slots that we want for each day (4 or 6).

FUNCTION 8: SMART FUNCTION ON/OFF

Through this parameter you can activate or deactivate the
intelligent function of the thermostat. That is, the early
ignition of the boiler so that the programmed temperature
is reached at the desired time, instead of starting the boiler
at the stipulated time.

FUNCTION 9: ANTI-FREEZE FUNCTION

This configuration allows us to activate or deactivate the
frost protection mode. When this option is active, if the
room temperature is below 5°C, the thermostat starts frost
protection mode. When the temperature exceeds 8°C the
boiler will stop. Under this operating mode no other options
will be executed.



TIME SETTING
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Your thermostat is factory set with a default time and schedule. You must set it
on time to fit the current calendar.
To set the correct time on your thermostat you must follow the following steps:

Press and hold the

clock button (B on the
thermostat for a few
seconds to enter the time
setting screen.

Once inside the time
settings, use the arrows VA
to select and the clock
button to confirm (© .

Q@ You will see that a “Y”
appears in the center of the
screen, to set the year, use the
arrows to select the correct

CERN Ol year and confirm (© .
@ A “t” will appear that will be
b od used to choose the time with
‘" the arrows, first the minutes
and then the hour and
— — confirm
] A “d” will appear that will be
A used to choose the day
(] of the month. Once done
confirm (B.
o\ © ==
— @ ) An"m"will appear that will
be used to choose the month.
'TI Once done, confirm (B
o\ © ==

Once all the steps have been completed,
press (!) to confirm and exit the time
setting screen.
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Before starting manual programming of the thermostat, check that you have correctly set the
time and configuration parameters 6 (ON / OFF Programming) and 7 (Programming Periods /
Time Zones). To access the programming menu, follow these steps:

@ @
- - °C cocoeoo cocoo oo
-‘ .‘ P e P e Rl
fa f wc DR wc S0

®

m%@ — = @dv

1. With the thermostat on, press and hold the button i for 3 seconds.
2. You must use the arrows \//A\ to modify the desired values.

3. You must use the button iif to go to the next configurable parameter (program-
ming periods, hours and temperatures). Then you must press d) to confirm the
changes and leave the menu.

Example of programming the first period: {} Remember to repeat the following steps
as many times as programming periods you have chosen in the configuration.

1. With the thermostat on, press and hold the button i for approximately 3 seconds
to access the programming menu.

2. Usethe arrows V/\ to choose the day or set of days (M-S, M-F, S-S) on which the

schedule will be active. Press &if the button to continue.

3. Use the arrows V/\ to choose the start time of the first scheduling period. Press the
button i to continue.

4. Use the arrows V/\ to choose the desired temperature for the period {} Press the
button i to continue.

5. You will see that now the thermostat enables the next programming period so that
you can configure them in the same way as you did with the first one{}.

6. Adjusts the values of the rest of the programming periods . . C o

™. @ @ . Q according to your needs.

7. When you finish configuring the last programming period (C , press the button d)
to confirm the changes and save the programming.
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Example of programming in 4 and 6 sections:

ejemplo. 1 _ﬁ_ ﬁ_’ ﬁ* &

WAKE UP LEAVING HOME BACK HOME SLEEP
600 20°C 800 16°C 18:00 20°C 22:00 16°C

Example 1: your boiler will turn on if the ambient temperature in your home is
below 20°C from 6:00 until 8:00. Between 8:00 and 18:00, your boiler will turn
on if the ambient temperature in your home is below 16°C. Between 18:00 and
22:00, your boiler will turn on if the ambient temperature in your home is below
20°C. Between 22:00 and 06:00 the next day, your boiler will turn on if the
ambient temperature in your home is below 16°C.

Tip: If you want less than 4 programming periods throughout the day, repeat the
same desired temperature in some of the intermediate periods.

Xt . M C

WAKE UP LEAVING HOME BACK HOME SLEEP
600 10°C 800 22°C 18:00 22°C 22:00 10°C
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Check that you have correctly configured the time and configuration parameters
6 (ON / OFF Programming) and 7 (Programming Periods / Time Zones) on the
thermostat before starting programming from the Garza app.

Enter the app and select your thermostat
and then click “Program” (=) to access the
programming menu. From here you can make
the following changes.

1. Select the day or set of days on which
you want to make a modification to the
schedule.

2. Select the day you want to view from
the current schedule or the day whose
schedule you want to modify.

3. Select the programming period. 9 wi ] nE
Adjust the time and temperature 0 osm 100
parameters for the chosen programming -
period.

5. After each modification, click submit to g

confirm the change.

If you want to consult a programming example, review the MANUAL THERMOS-
TAT PROGRAMMING section.

Tip: If you want less than 4 programming periods throughout the day, repeat the
same desired temperature in some of the intermediate periods.
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Follow the instructions that you will find in the QRs to control this
device by voice.

RESET FACTORY SETTINGS
Reset factory settings [ﬁ

1
2.

Also removes child lock

On the thermostat, press and hold the center button () for 3 seconds until “OFF”
appears on the display.

On the thermostat, press and hold the button i for 3 seconds again until appears
“DEF”. Afterwards it will start flashing for a few seconds and “OFF” will appear on
the screen again. This will reset your thermostat's configuration settings to their
factory settings. To configure them again, review the SETTINGS AND PARAMETERS
section of the CONFIGURATION MENU.



46

RESET FACTORY SETTINGS
1. With the thermostat on, press and hold the button i for 3 seconds.

2. Press and hold the button i for 3 seconds again until “DEF” appears. Afterwards
it will start flashing for a few seconds and the temperature will appear on the
screen again. In this way, your thermostat programming would have been reset to
its factory settings. To configure it again, review the sections related to thermostat
programming in this manual.

RESET PAIRING

Press the center button () on the receiver just once to turn it off, so that the red light on
the right is not on. Press and hold the center button () on the receiver until the light on
the right completes this sequence: orange, green (the relay will sound), orange. Lift your
finger off the button and the light on the right will turn solid green. To pair the devices
again, return to the MANUAL PAIRING THERMOSTAT AND RECEIVER section.

RESET THERMOSTAT LINKAGE - APP / WIFI

Press the center button () on the receiver once to turn it on, so that the red light on the
right stays on. Press and hold the center button on the receiver for 10 to 12 seconds. Lift
your finger from the button and the light on the left will flash green quickly. To link the
thermostat again with the app / Wi-Fi, return to the WIFI LINKING section.
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Termostato Wi-Fi

Versdo manual em portugués
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Termostato Receptor

>

4

S5

Suporte de termostato CaboUSB Parafusos
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TERMOSTATO WIFI

Caracteristicas:
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+ Pode ser colocado em qualquer cdmodo da casa para controlar a temperatura.

+ Tela LCD grande.

* Indicadores de temperatura ambiente e temperatura desejada.

* Indicador de bateria fraca.
+ Trava de seguranga para criangas.

+ Protegdo anticongelante.

+ Fungdo de detecgdo de janelas abertas.

+ Mantém as configuragdes em caso de falha de energia.

Especificagdes do termostato

+ Alimentagdo:
4 pilhas AAA e/ou USB (5V 1000mA)

+ Saida: link passivo de 1 canal (8A)

+ Classificagéo IP: 1P21

+ Faixa de ajuste de temperatura: 5°C
35°C

* Precisdo de ajuste de temperatura:
0,5°C

+ Faixa de medigdo de temperatura:
5°C50°C

+ Precisdo da tela: 0,1°C

+ Faixa de operagéo: 0°C 50°C

+ Temperatura de armazenamento:
-10°C 60°C

+ Frequéncia:
868MHz (FSK Bidirecional)

+ Alcance sem fio: 100m sem obstrug@o

Especificagées do receptor:

+ Fonte de alimentagdo: 100-240VAC
50/60Hz

+ Saida: link passivo de 1 canal (10A)

+ Classificagdo IP: IP21

+ Temperatura ambiente: -10°C 60°C

+ Temperatura de Operagdo: 0°C 50°C

+ Frequéncia: 868MHz (FSK
Bidirecional)

+ Alcance sem fio: 100m sem
obstrugdo

+ Protocolo de comunicagdo: TCP/IP,
MQTT

* Frequéncia Wi-Fi: 2,4 GHz

+ Poténcia méxima transmitida:
<20dBm



Espafiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Turkge: Gok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Se vocé tiver alguma divida ou problema,
lembre-se que pode nos contatar em
customer@garza.es.

Vocé também pode encontrar recursos
Uteis em nosso canal no YouTube e em
nossa Base de Conhecimento em
customer.garza.es.

Garza
Smart

As instru¢8es dos nossos produtos podem estar sujeitas a modificagdes resultantes de
atualizagbes dos produtos e do aplicativo Garza Smart. Vocé pode obter a Gitima
versdo dos manuais do usudrio em nosso site www.garza.es
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INSTALAGAO TIPO A: RECEPTOR LIGADO A CALDEIRA

E ainstalag@o recomendada, pois é o terméstato que recolhe a temperatura do
ambiente onde se encontra e envia o sinal ao receptor, ligado & caldeira, para
modificé-la de acordo com a programagdo activa.

° | @

®

= =

WiFi

INSTALAGAO TIPO B: TERMOSTATO LIGADO A CALDEIRA

Se a caldeira estiver muito longe do Wi-Fi ou se desejar substituir o termdstato
analégico fixo, pode ligar o termdéstato diretamente & caldeira e colocar o
receptor préximo do router.

(((l))> @ ‘/h

wifi
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0 Ligue o cabo receptor & caldeira através do bloco
Caldeira de terminais, tendo em conta os contactos NO e
COM , e ligue-o & corrente eléctrica.

Diagrama de fiagdo

NONECOM
m e
@
Caldeira
Plugue
g no receptor vai Coloque as
Iopcrécerﬁegumtes pilhas
uzes: r:io iderado termostato efou
esquerda vai o cabo USB.

piscar rapidamente
uma luz verde, le]
no liderado certo
vai ligar, consertar,
uma luz vermelha

B .
O termostato e o receptor serdo
e emparelhados automaticamente, com um
) A icone sem fio sélido aparecendo na tela. /74
v Somente se o icone sem fio estiver
iee USB / Pilhas (x4 AAA) piscando, vocé precisard emparelhar o
©® no incluidas. termostato e o receptor manualmente.

VOCE PRECISA DE MAIS
INFORMACAQ?

Verifique estes QRs ou entre
em contato com o fabricante ) ) t

da sua caldeira se tiver davidas Como fago para instalar  Caldeiras compativeis
sobre a instalacéo. meu termostato? com meu termostato?
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As seguintes luzes
~ Separe a tampa
aparecerdo no .
) traseira do
receptor: uma luz
verde piscard termostato. Passe os
@] rapidamente no LED cabos NO N CQM
pelo orificio e fixe-os

esquerdo, uma luz
. na parede com os
vermelha acendera . -
parafusos incluidos.

continuamente no
LED direito.

Svoe

_ 9

Conecte o receptor na tomada
elétrica em um ponto préximo
ao roteador. Tenha em mente ®
que neste modo os cabos NO e |

COM do receptor ndo terdo —
qualquer utilidade.

Coloque as
pilhas no
termostato e
recoloque a
tampa
pressionando.

Remova o plastico

protetor dos contatos
NO e COM na parte .
traseira do termostato Pilhas (x4 AAA) ‘ 4 ‘
e conecte-os. n&o incluso ))

O termostato e o receptor serdo
emparelhados automaticamente, com um
icone sem fio sélido aparecendo na tela. 7
Somente se o icone sem fio estiver
piscando, vocé precisard emparelhar o
termostato e o receptor manualmente.

VOCE PRECISA DE MAIS
INFORMACAO?

Verifique estes QRs ou entre
em contato com o fabricante
da sua caldeira se tiver davidas
sobre a instalagdo.

Como fago para instalar  Caldeiras compativeis
meu termostato? com meu termostato?
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Importante, vocé deve realizar essas etapas somente se o icone
da conexdo sem fio ndo aparecer fixo na tela do termostato. =

000

Pressione o botdo central (b
do receptor apenas uma vez
para desliga-lo, de forma
que a luz vermelha a direita
ndo acenda.

Pressione e segure o botdo
central (Qdo receptor até que
a luz & direita complete esta
sequéncia: laranja, verde (o
relé soard), laranja. Retire o
dedo do botdo e a luz & direita
ficara verde sélida.

No termostato, pressione e
segure o botdo central (!)
por 3 segundos até que
“OFF” aparega no display.

No termostato, pressione

e segure o botdo central (!)
por 3 segundos até que
“RF2” aparega no display.
Depois comegard a piscar.

Quando “RF2” piscar, pressione o
botdo central (!) uma vez. “01”
aparecerd na tela. Depois piscard e
finalmente “OFF” aparecerd
novamente. Da mesma forma, o
simbolo da conexdo wireless 7
permanecerd fixo na tela,
confirmando o emparelhamento.

- =

Pressione o bot&o (IJ
central no receptor
uma vez para ligé-lo,
de modo que a luz
vermelha a direita
aparega. Pressione o
bot&o central (!)
termostato uma vez
para ligé-lo.




CODIGO DE COR DA LUZ DO RECEPTOR

LUZ DE STATUS WI-FI

intermitente

Seu termostato estd
pronto para ser vincu-
lado ao aplicativo.

Piscando em AZUL
Seu termostato foi
desconectado do
Wi-Fi [ app ou ndo foi
possivel vinculd-lo.

Fixo em AZUL

Seu termostato

estd corretamente
vinculado ao Wi-Fi do
aplicativo.

N

CONTROL LIGHT

Fixed on

Aordem de
acendimento estd
sendo enviada para
a caldeira.
WITHOUT LIGHT

A ordem de
acendimento ndo
estd sendo enviada
& caldeira.
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LUZ DE ENERGIA

Fixo em VERMELHO

Receptor ligado. Ele
também pode piscar
em

SEM LUZ ou apenas
piscando

Receptor desligado.
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Crie uma familia no aplicativo
para gerenciar todos os
dispositivos, caso ainda néo
tenha uma criada. Clique em
“perfil” () no canto inferior
direito da tela.

Cligue em “Gerenciamento familiar”

e selecione “Adicionar familia”.
Preencha os campos obrigatérios
(marcados com um asterisco) e clique
em “Salvar” no canto superior direito
da tela. Na tela pop-up, clique em

Clique na seta < no canto superior
esquerdo da tela e depois clique em
“Minha casa” (@) no canto inferior
esquerdo para retornar ao menu
principal do aplicativo. Certifique-se
de ter a familia que acabou de criar

“Concluir”.

selecionada no canto superior
esquerdo da tela.

Selecione
“termostato”

(6]

- o
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N

Escolha sua rede Wi-Fide 24 GHz e
digite sua senha. A senha da sua
rede Wi-Fi pode estar na parte
traseira do roteador. Certifique-se de
que seu celular também esteja
conectado & rede Wi-Fi de 2,4 GHz
através das configuragdes de Wi-Fi
do seu smartphone.

Pressione o botdo (') central do receptor
uma vez para liga-lo, de modo que a luz
vermelha & direita permanega acesa. A luz &
esquerda deve piscar rapidamente em
verde. Caso contrdrio, pressione e segure o
bot&o central do receptor (!) por10 a 12
segundos. Retire o dedo do botéo e a luz &
esquerda piscard em verde rapidamente.
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No aplicativo, certifique-se de ter “Modo .
EZ” selecionado no canto superior direito O emparelhamento comegard a ser
da tela. Marque “confirmar” e clique em

processcdo comuma contogem

“Avangar” regressiva de dois minutos.

®

—J ®

Assim que o emparelhamento for concluido, a luz esquerda do receptor ficaré azul
soélida. No aplicativo vocé pode modificar o nome do seu termostato e indicar o

ambiente em que estd instalado (opcional). Clique em “Concluir” para finalizar o
processo de emparelhamento.
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BOTOES TERMOSTATO

1. Tela de despertar
2. Menu / Alternéncia entre modo

manual e modo de programagéo.

3. Configuragdes/exibicéo de hora
4. Ligado / Confirmar

5. Carregar / Mais

6. Reduzir / Menos

[CONES DATELA

7. Dias da semana

8. Periodo de programagé&o
9. Periodo de programag&o
10. Periodo de programagéo
1. Periodo de programag&o

@ )
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\ RS
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. Status de conexdo termostato -

receptor

. Modo de programagdo
. Modo manual

. Temperatura ambiente
. Atividade da caldeira

Modo anticongelante

. loqueio infantil

Bateria fraca

. Modo de configuragdo de fungdes
. Modo de configuragéo de hora
. Temperatura alvo / hora

o860 ®
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( < Termostato Garza

o ©
07 Historl Programcion

10j
O— 1 oo s oo 9
6 o @D '8 ]
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BOTOES DE APLICATIVOS

1. Histéria 9. Modo de saida: coloca o termostato
2. Temperatura ambiente em 16°C sem modificar programagéo.
3. Carregar [ Mais Quando desativado, retorna & segdo
4. Temperatura alvo de programagdo correspondente ao
5. Menor/Menos horario atual

6. Desligue/ligue o termostato 10.  Programagdo

7. Agendar lembrete de uso 1. Configuragdes

8. Bloqueio para criangas: Bloqueia a

manipulagdo do termostato
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No menu de configuragdo do termostato vocé pode ajustar alguns parémetros que
adaptardo o dispositivo s suas necessidades. Para acessar o menu, siga estas etapas:

No termostato, pressione e segure o No termostato, pressione e segure o
botao central () por 3 segundos até botdo menu iii por 3 segundos para
que “OFF" aparega no display. acessar o menu de configuragdes.

Vocé deve usar as setas para VA Vocé deve usar o botdo i para ir para o
modificar os valores desejados. préximo parémetro configuravel. Ento
vocé deve pressionor(!) para confirmar as
alteragdes e sair do menu.

Observe que se vocé ndo pressionar nenhum bot&o por mais de 10 segundos, o
termostato saird do modo de configuragdo sem salvar as alteragdes.
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Abaixo mostramos cada parédmetro e explicamos detalhadamente seu funcionamento:

Aperte o botdo

Indicagdo na tela

& CL(0°0O)

Selecione com VA
4°C - +4°C

Aperte o botdo

Indicagdo na tela

£k AH (35°0)

Selecione com \VA
20°C - 35°C

Aperte o botdo

Indicagéo na tela

£ ALEO

Selecione com VA
5°C-20°C

FUNGAO 1: CALIBRAR DIFERENCIAL DE TEMPERATURA

E possivel que precisemos ajustar o diferencial de
temperatura para compensar a temperatura indicada pelo
termostato em relagdo & temperatura “real” (por exemplo,
aquela mostrada por um termémetro que queremos tomar
como referéncia). Calibrar o diferencial de temperatura
também nos permite ajustar a temperatura quando numa
sala temos uma pequena diferenga entre um local e outro.

FUNGAO 2: LIMITE MAXIMO DE TEMPERATURA

Podemos definir um limite maximo de temperatura, para
que ndo seja possivel programar uma temperatura superior.
Por exemplo, se selecionarmos “25°C” como limite, néo
poderiamos selecionar uma temperatura além deste limite
definido.

FUNGAO 3: LIMITE DE TEMPERATURA MINIMA

Podemos definir um limite minimo de temperatura, para
que ndo possamos baixa-la abaixo da temperatura que
configuramos. Por exemplo, se selecionarmos “10°C” como
limite inferior, ndo poderemos programar uma temperatura
abaixo deste limite definido.
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Aperte o botdo

Indicagdo na tela

£ B0

Selecione com VA
5/10/15

Aperte o botéo

Indicagdo na tela

L& b 05°0)

Selecione com /A
0,5°C-3°C

FUNGAO 4: TEMPO DE EXIBIGAO DATELA

Podemos ajustar o tempo em que a tela permanece ligada.
Isso pode ser de 5,10 ou 15 segundos. Vocé ndo pode
selecionar um periodo diferente ou configurar a tela para
permanecer ligada permanentemente.

FUNGAO 5: HISTERESE

A histerese é uma faixa de temperatura que determina

o inicio e a parada da caldeira quando a temperatura
desejada é atingida. Se a temperatura desejada fosse,
por exemplo, 22°C e ndo houvesse margem de histerese, a
caldeira entraria em funcionamento assim que houvesse
uma diferenca de temperatura ambiente de 0,1°C (21,9°C)
em relagdo & temperatura desejada. Isto faria com que

a caldeira arrancasse e parasse com muita frequéncia,

tornando o funcionamento do termdstato muito ineficiente do ponto de vista energéti-
co. Porém, com o ajuste da histerese é possivel definir um diferencial de temperatura
para partida entre 0,5°C - 3°C. Assim, se a temperatura desejada for definida em 22°C
e uma histerese de 1°C, a caldeira funcionaré até que a temperatura ambiente atinja
23°C e n&o voltard a funcionar até que a temperatura ambiente desca 1°C abaixo da
temperatura desejada (21°C). Isto reduz arranques e paragens frequentes e contribui
para a poupanga de energia na sua casa.
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Aperte o botdo

Indicagdo na tela

-&' Pro (oN)

Selecione com VA
ON /OFF

Aperte o botdo

IndicagGo na tela

-ﬁ' SEG (6)

Selecione com VA
46

Aperte o botdo

Indicag&o na tela

£t s ©oFp)

Selecione com VA
ON/OFF

Aperte o botdo

Indicagdo na tela

£t ppOFR)

Selecione com VA
ON /OFF

FUNGAO 6: LIGAR/DESLIGAR PROGRAMA

Habilita ou desabilita o uso do modo de programagéo.

FUNGAO 7: PERIODOS DE PROGRAMAGAO /
INTERVALOS DE HORARIO

Usando esta opgdo podemos selecionar a configurag&o de
intervalo de tempo que queremos para cada dia (4 ou 6).

FUNGAO 8: FUNGAO INTELIGENTE ON/OFF

Através deste parémetro vocé pode ativar ou desativar a
fungdo inteligente do termostato. Ou seja, o acendimento
antecipado da caldeira para que a temperatura programa-
da seja atingida no hordrio desejado, ao invés de ligar a
caldeira no hordario estipulado.

FUNGAO 9: FUNGAO ANTI-GELO

Esta configuragdo permite-nos ativar ou desativar o
modo de protegdo contra congelamento. Quando esta
opgdo estd ativa, se a temperatura ambiente for inferior
a 5°C, o terméstato inicia o modo de protegdo contra
congelamento. Quando a temperatura ultrapassar os 8°C
a caldeira ird parar. Neste modo de operagdo nenhuma
outra opgdo serd executada.
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Seu termostato vem configurado de fabrica com um horéario e programagéo
padrdo. Vocé deve configurd-lo no tempo para caber no calendério atual. .
Para acertar a hora no seu terméstato deve seguir os seguintes passos:

Pressione e segure o
botéo do relégio(® no
termostato por alguns
segundos para entrar na
tela de configuragéo de
hora.

Uma vez dentro das confi-
guragdes de hora, use as
setas VA para selecionar
e o botdo do relégio para
confirmar (B .

©

® |-l |

De( Q)

©

Vocé verd que um “Y” aparece
no centro da tela, para definir
o ano, use as setas para
selecionar o ano correto e
confirme (© .

Aparecerd um “t” que servird
para escolher a hora com as
setas, primeiro os minutos e
depois a hora e confirmar(D .

Aparecerd um “d” que servird
para escolher o dia do més.
Depois de feito confirme (D .

Aparecerd um "'m" que servird
para escolher o més. Feito isso,
confirme (D.

Uma vez que todas as etapas tenham sido
concluidas, pressione (!) para confirmar e sair
da tela de configuragdo de tempo.
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Antes de iniciar a programagdo manual do termostato, verifique se ajustou corretamente o
tempo e os pardmetros de configuragdo 6 (Programagdo ON | OFF) e 7 (Periodos de
programagdo / Faixas hordrias). Para acessar o menu de programagéo, siga estes passos:
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1. Com o termostato ligado, pressione e segure o botdo i por 3 segundos.

®

2. Vocé deve usar as setas /A para modificar os valores desejados.

3. Deve-se utilizar o bot&o para passar ao proximo pardmetro configurével
(periodos de programagéo, horas e temperaturas). Ent&o vocé deve pressionar (1)
para confirmar as alteragdes e sair do menu.

Exemplo de programagdo do primeiro periodo: {} Lembre-se de repetir os passos
seguintes tantas vezes quantos os periodos de programagdo que vocé escolheu na
configuragéo.

1. Com o termostato ligado, pressione e segure o botdo i
segundos para acessar o menu de programagao.

por aproximadamente 3

2. Useassetas VA paraescolher o dia ou conJunto de dias (MS, MF, SS) em que a
programacdo estard ativa. Pressione o botdo i para continuar.

3. Utilize as setas V/\  para escolher a hora de inicio do primeiro periodo de
agendamento. Pressione o botdo para continuar.

4. Utilize as setas \/A para escolher a temperatura do periodo {} desejada.
Pressione o botdo i para continuar.

5. Vocé verd que agora o termostato habilita o préximo periodo {} de programagdo
para que vocé possa configurd-los da mesma forma que fez com o primeiro.
6. Ajuste os valores para os restantes periodos de programagéo ou de acordo com

™. C os ™, M. @M. ™. Q suasnecessidades.

7. Ao terminar de configurar o Gltimo periodo (C de programacéo, pressione o botdo d)
para confirmar as alteragdes e salvar a programagdo.
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Exemplo de programagdo em 4 e 6 segdes:

ejemplo. 1 _g_ ﬁ_’ ﬁ‘_ (g

ACORDAR SAIR DE CASA DE VOLTA PARA CASA DORMIR
6:00 20°C 8:00 16°C 18:00 20°C 22:00 16°C

Exemplo 1: a sua caldeira ligar-se-d se a temperatura ambiente da sua casa for
inferior a 20°C das 6h00 as 8h00. Entre as 8h00 e as 18h00, a sua caldeira
ligar-se-a se a temperatura ambiente da sua casa for inferior a 16°C. Entre as
18h00 e as 22h00, a sua caldeira ligar-se-a se a temperatura ambiente da sua
casa for inferior a 20°C. Entre as 22h00 e as 06h00 do dia seguinte, a sua
caldeira ligar-se-a se a temperatura ambiente da sua casa for inferior a 16°C.
Dica: caso queira menos de 4 periodos de programagdo ao longo do dia, repita a
mesma temperatura desejada em algum dos periodos intermedidrios.

So TN T -

ACORDAR SAIR DE CASA DE VOLTA PARA CASA DORMIR
600 10°C 800 22°C 18:00 22°C 22:00 10°C
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Verifique se vocé configurou corretamente o tempo e os pardmetros de
configuragdo 6 (Programagdo ON / OFF) e 7 (Periodos de programacéo / Fusos
horérios) no termostato antes de iniciar a programacdo no aplicativo Garza.

Entre no aplicativo e selecione seu termosta-
to e clique em “Programa” (=) para acessar
o menu de programagdo. A partir daqui vocé
pode fazer as seguintes alteragdes.

1. Selecione o dia ou conjunto de dias em
que deseja fazer uma modificagdo na
programacao.

2. Selecione o dia que deseja visualizar
na programagdo atual ou o dia cuja
programagdo vocé deseja modificar.

3. Selecione o periodo de programagéo. e o o
4, Ajuste os par@metros de tempo e tempe- 1 e L
ratura para o periodo de programagéo 5
escolhido.

5. Apés cada modificagdo, clique em enviar
para confirmar a alteragdo.

Se desejar consultar um exemplo de programagéo, consulte a segdo
PROGRAMACAO MANUAL DO TERMOSTATO.

Dica: Caso queira menos de 4 periodos de programagé&o ao longo do dia, repita a
mesma temperatura desejada em algum dos periodos intermediérios.
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Siga as instrugdes que vocé encontrard nos QRs para controlar
este dispositivo por voz.

REDEFINIR AS CONFIGURAGOES DE FABRICA

Também remove o bloqueio para criangas

1

No termostato, pressione e segure o botdo central O por 3 segundos até que “OFF”
aparega no display.

No termostato, pressione e segure o botdo i por 3 segundos para acessar o
primeiro paré@metro de configuragdo ajustavel.

No termostato, pressione e segure o botdoi# novamente por 3 segundos

até aparecer “DEF”. Depois comegaré a piscar por alguns segundos e “OFF”
aparecerd novamente na tela. Isso redefinird as configuragdes do seu termostato
para as configuragdes de fabrica. Para configurd-los novamente, revise a se¢éo

CONFIGURAGOES E PARAMETROS do MENU CONFIGURAGAO
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REDEFINIR AS CONFIGURAGOES DE FABRICA
1. Com o termostato ligado, pressione e segure o botdo i por 3 segundos.

2. Pressione e segure o botdo i por 3 segundos novamente até que “DEF” aparega.
Depois comegaré a piscar por alguns segundos e a temperatura aparecerd
novamente na tela. Desta forma, a programagéo do seu termostato teria sido
redefinida para as configuragdes de fabrica. Para configura-lo novamente, revise
as segdes relacionadas & programagdo do termostato neste manual.

REINICIAR EMPARELHAMENTO

Pressione o botéo central ® do receptor apenas uma vez para desligé-lo, de forma que
a luz vermelha & direita ndo acenda. Pressione e segure o bot&o central O do receptor
até que a luz & direita complete esta sequéncia: laranja, verde (o relé soard), laranja. Re-
tire o dedo do botdo e a luz & direita ficard verde sélida. Para emparelhar os dispositivos
novamente, retorne & segdo TERMOSTATO E RECEPTOR DE EMPARELHAMENTO
MANUAL.

RESTABLECER VINCULACION TERMOSTATO - APP / WIFI

Pressione o botdo central ® do receptor uma vez para ligé-lo, de modo que a luz
vermelha & direita permanega acesa. Pressione e segure o botdo central ® do receptor
por 10 a 12 segundos. Retire o dedo do botdo e a luz & esquerda piscard em verde
rapidamente. Para vincular novamente o termostato ao aplicativo / Wi-Fi, retorne &
se¢do WIFI LINKING.
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